
Jeudi 18 juin 

Exercice 1 : compter de 100 en 100 en partant de 126 jusqu’à 926. 

Exercice 2 :  dictée de nombres sur l’ardoise 

606,713,775. 

Exercice 3 : jeu de la cible. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Exercice 4 : interroger les tables de multiplication de 3,4,5 à l’oral. 

5 x 6 = .. 3 x 5 = .. 4 x 2 = . 4 x 4 = .. 3 x 10 = .. 5 x 9 = .. 5 x 8 = .. 

 

Exercice 5 : Problème oral. 

Des coureurs vont faire trois tours de la ville. Chaque tour fait 4 kms. Combien vont-ils 

courir au total ? 

 

 

Rouge (centre) = 100 points 

Vert = 50 points 

Bleu (extérieur) = 10 points 

 

Scores à trouver : 

680 

120 

370 

Utiliser le moins de marques possibles : 

Par exemple, s’il faut faire 5 points, faire une 

marque dans la zone verte plutôt que 5 

marques dans la zone bleue. 



 

 

 


